Тест Математика 9 класс. Конкурс «Я Энциклопедия»

1. Решите неравенство:     В ответ запишите количество целых решений неравенства.
А. 6;
Б. 7;
В. 8;
Г. 9.
2. Вычислите   2f(-1) – 3f(2),   если   f(х) = 
А. -1;
Б. – 5,5;
В. -9;
Г. 0.
3. Сравните числа:         и      
А. >;
Б. < ;
В. =;
Г. нет ответа.
4. [image: ]Чему равен  ∠ABC, образованный диагоналями двух граней куба?
А. 30°;
Б. 50°;
В. 60°;
Г. 90°.
5. Найдите отношение двух положительных чисел, если отношение их среднего геометрического к среднему арифметическому равно   0,6.
А. 2 : 7;
Б. 5 : 9;
В. 1 : 9;
Г. 3 : 8.
6. Решите уравнение:      
А. -2; 
Б. -1; 0;
В. -1; 0,5;
Г. 0; 
7. Вычислите:          .
А. -1;
Б. 0;
В. 0,5;
Г. 1.
8. Решите уравнение:     
А. 2,8;
Б. -1,1; 2,8;
В. -
Г. 0; 1.
9. Какое из неравенств соответствует данному графику:
[image: ]
А. а < 0; с > 0;
Б. а > 0; с < 0;
В. а < 0; с < 0;
Г. а > 0; с > 0.
10. Внешний угол при вершине  В равен  146°. Найдите  ∠С. Ответ дайте в градусах.
[image: ]
А. 120°;
Б. 100°;
В. 112°;
Г. 132°.
11. Вычислить: ∙   .
А. 3;
Б. 2;
В. 5;
[image: ]Г. 4.
12. Найдите длину  ВС.
А. 6;
[image: ]Б. 10;
В. 12;
Г. 14.
13. По графику функции у = f( х), изображенному на рисунке найдите наибольшее значение функции.
А. – 3; 
Б. – 2;
В. 2;
Г. 3.
14. Для некоторой геометрической прогрессии известно, что   b6 – b4 = 72, а  b1 – b3 = 9. Найдите  S8.
А. 184;
Б. 200;
В. 255;
Г. 300.
15. Найдите значение  b, если  точка О(1; -2) является вершиной параболы  у = 
А. -1;
Б. -2;
В. 0;
Г. 2.
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